

The background of the entire page is a dense, intricate pattern of swirling, organic shapes in various shades of teal and dark green. The patterns resemble stylized leaves, feathers, or flowing fabric, creating a rich, textured visual effect.

# Маркуша

Кира Кирсон

# Кира Кирсон Маркуша

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=70622548](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70622548)*

*SelfPub; 2024*

## **Аннотация**

Рассказ о девочке, которая ответственно относится к заданиям, но при этом выполняет их бездумно.

# Кира Кирсон

## Маркуша

Было раннее солнечное утро, которое обещало новый прекрасный день. Солнце только встало и его лучики весело скакали по обоям, шторе, мебели. Маленькая, глупая Маркуша успела лишь проснуться и одеться и сейчас сидела на кухне за столом. Собираясь спокойно позавтракать, девушка вдруг услышала, как её мама ей кричит:

– Маркуша! Маркуша! Доченька, ты же опаздываешь! Ты же уже очень-очень опаздываешь! Давай быстрее, Маркушенька! Давай, одевайся и беги! Беги! Ты так опаздываешь, тааак опаздываешь!...

Маркуша от таких новостей даже выронила бутерброд с маслом из рук! Как же она так могла? Она же ни разу никуда не опаздывала! И, поскольку она уже была одета, она сразу побежала. Маркуша, правда, не знала куда она опаздывала, и тем более не знала, куда ей надо бежать, но маме она верила, и, если она сказала, что надо бежать – значит надо бежать! Куда и зачем, по дороге как-нибудь разберётся!

Она быстро выбежала на улицу и чуть не придавила соседскую собаку, которая спокойно лежала в тенечке у подъезда! Но – не обратила внимание на лай бедолаги. Ей сказали бежать, а значит – остальное не так важно, главное бежать.

В каком-то смысле ей это помогло. Ведь собака, недовольная таким унижением, побежала за ней, грозясь искусать. Но Маркуша так и не обращала на неё внимания. Возможно, она даже её не заметила. Ей же сказали бежать! Вот добежит, может и подумает о том, кто там за ней гонится.

Но заметить погоню Маркуше было не суждено: минут через пять такой пробежки, собака устала, твякнула обиженно пару раз и ушла полежать и отдохнуть. И собаку можно понять. Вот догонит она Маркушу, искусает, ну а что, если окажется что этот домашний человек чем-то болеет? И вдруг бедная собака этим заразится? Подумала об этом она правда поздно, даже успела запыхаться. Но главное, что подумала, и за это можно сказать спасибо Маркушке, которая бежала так быстро, что даже сама не подозревая, дала время подумать собаке.

Собака отстала от нашей глупой бегуны, но теперь к Маркуше пристал мальчик, который совсем не понимал: зачем Маркуша бежит. Сначала он, конечно, думал, что девушка просто бежит от собаки. Но собака отстала, а бегунья продолжает бежать! Форма на ней не физкультурная, значит не спортом занимается, ничего в руках нет, значит, вряд ли к кому-то бежит. И так интересно это стало мальчишке, что он за ней побежал. Мальчик он сильный, по физкультуре только пятерки получал, поэтому легко её догнал. И, конечно, попытался её спросить, что за марафон она устроила, но Маркуша его не слышала. Она даже не посмотрела на него! Про-

сто ускорила бег, что было почти оскорблением для мальчика! Но он добрый, сразу злиться не стал, ещё поспрашивал. Настойчиво, громко, что бы эта глупая бегунья точно его услышала! Но она не слышала. Ей сказали бежать – и она будет бежать, несмотря ни на что!

Мальчик на такое обиделся, ведь совсем не понимал эту противную девушку и попытался подставить ей подножку, но её нога была настолько сильной и ей настолько надо было бежать, что она просто отпихнула его ногу словно пёрышко и побежала дальше.

Оббежала она так весь город. Много кто к ней подходил, много кто пытался злостно помешать, но Маркуша бежала, бежала: ей же, всё таки, сказали – надо бежать! Ноги гудели, голова болела, в ушах звенело, но она продолжала бежать. Добежала она так до того места, где ранее пнула собаку. Она лежала на том же месте, что и в прошлый раз, но, теперь, увидев Маркушу, она зарычала. И случилось чудо! Маркуша, услышав рычание остановилась! Остановилась на месте, и тут же начала себя ругать за это. Мама же ей сказала бежать! И она должна бежать! Она не должна останавливаться!

И только она готовилась снова побежать, как в окно выглянула её мама и вдруг сказала:

– Маркуша! Слава богу ты ещё не убежала, прости, я дни перепутала, бежать тебе нужно завтра.

Маркуша от таких новостей была в ужасе, у нее в голове стучал вопрос: а зачем же я сегодня столько пробежала? Но

она так и не решилась сказать маме, что уже бегала. Всё-таки, она же не должна была этого делать, а вдруг её за это поругают?